

Назва дисципліни	Стратегічне партнерство у зовнішній політиці
<p><b>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</b></p>	<p>Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу здобувачам вищої освіти за другим (магістерським) рівнем відповідно до програми підготовки за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітня програма «Міжнародна інформаційна безпека».</p>
<p><b>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</b></p>	<p><b>Хижняк Лариса Михайлівна</b>, доктор соціологічних наук, професор, професор кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки ХНУ імені В.Н. Каразіна (м. Свободи, 6, ауд 264 тел. 057 – 705-10-59</p>
<p><b>Попередні умови для вивчення дисципліни</b></p>	<p>Вивчення дисципліни відбувається для здобувачів вищої освіти, що мають диплом бакалавра за освітніми програмами «Міжнародні відносини», «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» та за спорідненими спеціальностями.</p>
<p><b>Опис</b></p>	<p><b>Мета викладання навчальної дисципліни :</b> дати студентам змістовні уявлення про стратегічне партнерство в сучасних міжнародних відносин, концептуально сучасному асиметричному характер міжнародних відносин, ознайомлення з особливостями розробки і принципами застосування стратегічного партнерства в області зовнішньої політики.</p> <p><b>Очікувані результати навчання.</b> Студенти повинні:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- сформувати у студентів систему сучасних знань і уявлень в області теорії і практики міжнародних відносин;</li> <li>- розвинути у студентів навички самостійного придбання і використання в професійній діяльності знань в області міжнародних відносин і світової політики, а також вміння, пов'язувати їх з конкретною діяльністю міжнародних політичних інститутів і господарюючих суб'єктів в глобальному, регіональному і національному масштабах;</li> <li>- сформувати у студентів навички дослідження закономірностей розвитку і функціонування міжнародних відносин, а також зовнішньої політики України, так само як інших впливових акторів сучасної світової політики.</li> </ul> <p><b>Методи контролю результатів навчання.</b> Поточний контроль знань проводиться на кожному практичному (семінарському) аудиторному занятті у формі усного опитування доповідей і повідомлень студентів, тестування, розв'язання проблемних та тестових завдань, навчальних дискусій. Семестровий підсумковий контроль проводиться у формі заліку.</p> <p>На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин / 4 кредити ECTS.</p> <p><b>Мова викладання – українська.</b></p>